Estructura de costes

Gastos fijos:

Alquiler de la oficina: 1000 euros/mes

Luz: 70 euros/mes

Wifi:40 euros/mes

Agua:20 euros/mes

Pagos a la Seguridad Social: 600 euros/mes
Autonomo: 270 euros/mes

Sueldos: 2400 euros/mes

Gestoria: 200 euros/mes

Total= 4600 euros/ mes en gastos fijos

Gastos variables:

Portatiles: 2600 euros
mantenimiento de la aplicacion: 200 euros

Los costes fijos son aquellos relacionados con las prestaciones, servicios o
compromisos que no varian de la estacion o la temporada del aio.

Los costes variables son aquellos costes que pueden variar dependiendo de
la cantidad de bienes o servicios que una empresa produce.

La economia de escala es una reduccion de los costos de produccién
consecutiva al incremento de la produccion.

La economia de amplitud o de alcance es una ventaja de reduccion de
costes que surge cuando una empresa produce varios productos




